1. Zmén &islo 120 v poméru 3:2.

Zménéné Cislo je

2. Dopln tak, aby rovnost platila. :18= 11:6
9:16= 148
3. Ur¢i velikost vnitinich ahld v trojuhelniku, jestliZe dhly o, B, y jsou v poméru 5:2:3.
o= B B= v y= e
4. Dopln tabulku:
Méfitko mapy Skutecna velikost vm Velikost na mapé v em
1:25 000 750
1:50 000 12
51 3
1:400 36

5. Pomér chlapct a divek ve tFidé je 5:7. Kolik je ve tfidé divek, je-li chlapci 10?

Ve tfidé je divek.

6. Mé&Fitko mapy je 1:200 000. Vzdélenost mezi dvéma mésty méfi na mapé 21cm. Jaka je
vzddlenost mezi mésty ve skutecnosti?

Mésta jsou od sebe ve skutecnosti vzdalena km.



